



### 《中国共产党入党誓词》

我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。

## 1

### 七一建党节

中国共产党于1921年7月23日成立后，在反动军阀政府的残暴统治之下，只能处于秘密状态，没有公开进行活动的条件。在大革命时期，党忙于国共合作、开展工农运动和支援北伐战争，没有条件对党的诞生进行纪念。

把7月1日作为中国共产党的诞辰纪念日，是毛泽东同志于1938年5月提出来的。当时，毛泽东在《论持久战》一文中提出：“今年七月一日，是中国共产党建立的十七周年纪念日。”这是中央领导同志第一次明确提出“七一”是党的诞生纪念日。

## 2

### 伟大建党精神

“一百年前，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。”

伟大建党精神在中国共产党人寻求救国救民真理的不懈探索中生根发芽，在马克思列宁主义同中国工人运动相结合的历史进程中茁壮成长，在中国共产党领导中国人民进行革命、建设、改革的伟大实践中发展成熟，在中国特色社会主义进入新时代的伟大进程中焕发时代光芒。

历史川流不息，精神代代相传。习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上，首次提出伟大建党精神并作出深刻阐释，号召全党继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉，永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大，在新的征程上，传承党的红色基因，将伟大建党精神融入新时代中国特色社会主义伟大实践，在全党全社会激起继往开来、不懈奋斗的精神力量。

#### 重大意义：

弘扬伟大建党精神，是中国共产党百年光辉历史的全面总结，是中国共产党特质的生动写照，是中国共产党人精神谱系的高度凝练，是新时代中国共产党人继续砥砺前行的强大动力。

伟大建党精神，思想精辟、内涵丰富，意义重大、意境深远，深刻揭示了中国共产党的特质，是我们全面认识和准确把握中国共产党为什么能的一把金钥匙。

伟大建党精神是中国共产党的团结带领中国人民进行一切奋斗、一切创造的精神动力，是中国共产党立党、兴党、强党的精神原点和思想基点，也应成为中国共产党的安身之魂、立命之本。大力弘扬伟大建党精神，内化于心、外化于行，我们迈进新征程、奋进新时代就有了源源不断的强大动力。

## 3

### 红色小故事

#### “真理的味道甜极了”

1920年的一个春夜，浙江义乌分水塘村一间久未修葺的柴屋，一个年轻人在煤油灯下奋笔疾书。母亲在屋外喊：“吃粽子要加红糖水，吃了吗？”儿子应声答道：“吃了吃了，甜极了！”谁知，母亲进来收拾碗筷时，却发现儿子嘴里满是墨汁，红糖却一点儿也没动。原来，儿子竟然是蘸着墨汁吃掉了粽子。

这位把墨汁当红糖吃掉的人叫陈望道，他翻译的册子叫《共产党宣言》。墨汁为什么那样甜？原来，真理也是有味道的，甚至比红糖更甜。

陈望道翻译的《共产党宣言》第一个中文全译本于1920年8月在上海出版，初版1000册一销而光。从此，这本小册子在中国不断传播，影响了一大批为寻找中国前路而奔走的中国共产党人。

#### 面对死亡，他高呼“共产党万岁”

中国国家博物馆展览大厅里，摆放着0001号文物——中国共产主义运动的先驱、中国共产党的主要创始人之一李大钊就义的绞刑架。

1927年4月28日，北京西交民巷京师看守所内，李大钊和其他十九位革命者被奉系军阀张作霖秘密绞杀。临刑之际，李大钊没有犹豫，更没有畏惧。他第一个登上绞刑台，并作了最后一次演说：“不能因为反动派今天绞死了我，就绞死了伟大的共产主义，共产主义在中国，必然得到光辉的胜利！”随后慷慨赴义，年仅38岁。

他在《狱中自述》中写下这样一段话：“钊自束发受书，即矢志努力于民族解放之事业，实践其所信，励行其所知。”他用自己短暂的生命，在中国革命史上谱写了壮丽的篇章，他开创的伟大事业和留下的思想遗产永远不可磨灭，他播撒的革命种子在中国大地上生根、开花、结果。

#### “半床棉被”

1934年11月，中央红军突破国民党第二道封锁线，陆续抵达湖南汝城县。在沙洲村，三位疲惫不堪的女红军在军队驻扎休整时借宿在村民徐解秀老人家中。临走时，把自己仅有的一床被子剪下一半留给老人，她们对徐解秀说：“等革命成功后，一定要送你一条完整的新棉被。”老人说：“什么是共产党？共产党就是自己有一条被子，也要剪下半条给老百姓的人。”同人民风雨同舟、血脉相通、生死与共，是中国共产党和红军取得长征胜利的根本保证，也是我们战胜一切困难和风险的根本保证。

聚合资源  
共享美好



2023年第06期

总第138期

陕新出连内印字第00123号

# 鴻瑞之光

H O R E A L L I G H T S

2023年第06期  
总第138期

2023年07月15日出版

陕新出连内印字第00123号



月刊

《鸿瑞之光》编辑部  
内部刊物 免费交流  
www.horeal.com

## 延安国宾酒倾情赞助2023国际足球邀请赛 梅西 2:0 在工体创新纪录!

6月15日晚8点，阿根廷队和澳大利亚队的友谊赛在北京工人体育场进行。这是继2022年夺冠后，梅西领衔的阿根廷国家足球队在海外的首秀，也是梅西领衔“三星”阿根廷首次中国行。

当晚比赛开场仅81秒，梅西就在禁区外远射破门，阿根廷队1:0领先，这是梅西职业生涯打进的最快进球，此前的纪录是2018年对阵切尔西时的2分06秒。最终，阿根廷队2:0击败澳大利亚。

去年年底的卡塔尔世界杯上，梅西率领阿根廷国家队夺得冠军，一举奠定了自己的“球王”地位。

作为本次2023国际足球邀请赛唯一官方白酒赞助商，延安国宾酒预计为本次赛事投入千万人民币。借助广泛而深入的体育IP合作，希望凭借行业领先的酱酒实力赋能全球用户，充分享受体育赛事带来的乐趣。

这次赞助对于企业来说也是结合企业出海、国际化背景所做出的战略选择。足球赛事作为世界上最受

欢迎、影响力最大的体育运动之一，已经不再单独代表一种体育精神，其也逐渐演变为一种情绪符号。无论是资深球迷，还是足球萌新，都希望在这一情绪中找到价值共振。



国际顶级赛事解决了向陌生的客户和消费者解释“延安国宾酒是谁”的问题，对于不断寻求与消费者“文化和心灵沟通”的酱酒企业来讲，与国际顶级赛

事“发生关系”自然将带来对消费者的品牌影响。

近年来，延安国宾酒通过携手大型体育赛事，持续引领中国酱酒品牌走向世界，推进中国故事和中国声音的全球化表达，促进中国品牌、精神和文化输出，全面提升了品牌国际影响力。

在世界形势复杂多变和后疫情时代的背景下，中国企业在世界舞台展示品牌形象，能够为企业发展带来更多的机会，践行“走出去”的全球化发展战略。延安国宾酒通过一次次站在世界舞台的聚光灯下，找寻到了品牌推广以及解开中国酱酒国际化这道大题的答案。

### 延安国宾酒业介绍

延安酒前身是清朝道光年间的义顺合酿酒坊，历经革命战争时期与地方国营阶段，解放后改为店头酒厂，1982年正式注册“延安牌”商标，1999年酒厂改制为民营企业，2007年由鸿瑞集团收购。

延安国宾酒业坚守“延安的世界，世界的延安”的企业愿景，始终坚持“求同存异、兼收并蓄”的品牌精神，弘扬实事求是、艰苦奋斗、为人民服务的红色精神，致力于打造与品牌高度相匹配的国宾酱香之美。公司坚持以品质为根基，以市场需求为导向，以质量第一为企业生命线，以长期主义为企业经营核心，做优品牌，做精产品，用高品质纯粮佳酿回馈广大消费者的支持与信任。

目前，延安国宾酒生产基地已实现3000吨/年优质酱酒产能。在“十四五”规划期间，将实现5000吨/年优质酱酒的生产规模。



简讯

“雏鹰计划”总裁集训班

5月29日至6月1日，天天充电第1期“雏鹰计划”总裁集训班在商洛印象悦豪酒店圆满举行。天天充电各级管理人员齐聚一堂，聚焦行业发展新趋势，共话企业发展新未来，并走进怡园置业参访游学。



扫描二维码 看全文报道

延安国宾酒尽显国潮酱香风华

6月2日至4日，第30届Interwine China中国（广州）国际名酒展览会在广州·广交会展馆举行，延安国宾酒首次亮相国际名酒展，携手上千家酒类进口商及5万+经销商共建酒业新生态。



扫描二维码 看全文报道

< 01

6月7日，惠宝煤业荣获神木市自然资源和规划局授予的“2022年度绿色矿山建设工作先进单位”称号。



< 02

6月11日，怡园置业与陕工商第23届EMBA学员开展交流联谊活动。



< 03

6月18日，西安市商商会召开第三届会员代表大会暨换届大会，鸿瑞集团荣获“突出贡献奖”，董事长王世春荣获商会“终身名誉会长”称号。



< 04

6月20日，集团财务管理部组织召开合同管理培训，各子公司通过线上形式参会。



轩轅酒业醬酒車間改造項目順利完工

2023年5月底，軒轅酒業醬酒發酵生產車間改造項目順利完工。

根據鴻瑞集團公司經營戰略部署及軒轅酒業醬酒型白酒生產銷售發展規劃，本次醬酒車間改造項目自2022年7月底開始動工，目前已全面完工。改造完成後的醬酒發酵生產車間共計建成標準醬酒生產窖池12個，並配備安裝電動單梁起重機及全套醬酒生產所需的設備設施。

軒轅酒業總經理李良彥在改造項目開始前，專程前往老榆林酒廠考察醬酒車間生產情況，並在改造工程施工過程中，多次前往貴州茅台鎮醬酒廠實地考察。

鴻瑞集團董事長王世春專程前往軒轅酒業，實地考察指導醬酒車間改造及軒轅酒業生產經營情況。他指出：要高度重視醬酒車間改造，從源頭抓好品質，要深度挖掘軒轅酒自身的文化價值，將軒轅酒文化與黃帝文化、軒轅祭祀文化、延安紅色文化深度融合，切實打響“文化國酒”

品牌，助推軒轅酒業發展。

為確保改造完成後所生產的醬酒品質，此次改造項目專程從貴州茅台鎮購進醬酒窖池所需的紅條石、砂石板等物料，嚴格按照醬酒生產標準窖池進行設計施工。在實施醬酒車間改造過程中，特邀貴州茅台鎮中酒業領導及技術人員到



軒轅酒業進行現場指導。改造期間，湖北孝感釀酒設備廠根據車間面積及地形地貌、氣候特點現

場設計醬酒車間生產所需的設備設施並完成製作及安裝調試。

目前，公司醬酒車間改造項目已全面完工。下一步，軒轅酒業將完成醬酒生產原輔料的購進、生產人員招聘等工作，並按照計劃於7月份正式啟動醬酒試生產運行。屆時，生產醬酒所需的專用紅纓子高粱及醬酒專用大曲均將從貴州茅台鎮原產地購進，並特邀貴州茅台鎮醬酒釀造技師，根據醬酒生產工藝操作標準，現場跟蹤指導生產。

此次醬酒車間的改造完成及下一步的試生產運行，標誌著軒轅酒業結合白酒產業發展趨勢和市場消費需求，積極推進公司轉型升級，加快公司創新發展，為進一步打響成為省級專精特新企業做好準備，為實現公司高質量發展目標奠定堅實基礎！

軒轅酒業 李明杰

漫川關大酒店迎來陝西美協重走“長安畫派”之路采風寫生暨文藝“六進”活動



5月29日-31日，漫川關大酒店迎來陝西省美術家協會創作采風寫生團一行近40人入住。這是省美協備戰第十四屆全國美展“大秦嶺·中國脊梁”美術工程，重走“長安畫派”之路，走進商洛動員創作采風寫生暨文藝“六進”志願服務調

研活動。

漫川關大酒店堅持“三高三提升”，擦亮漫川接待服務的“金字招牌”。

一是高品質的漫川特色美食，進一步提升了采風寫生團對漫川飲食文化的記憶度。酒店廚房部拿出了新開發推廣的美味佳肴，以省級非遺“漫川八大件”地方美食為主，搭配特色菜肴，讓采風寫生團成員吃得滿意開心；同時還為他們介紹了漫川特色小吃、零食等。

二是高效率和熱情周到服務，進一步提升了采風寫生團對漫川旅遊接待的滿意度。大酒店全體員工熱忱為采風寫生團提供便利、高效的服務，干淨整潔的會議室，方便采風寫生團晚上對作品的點評、交流，茶水接待和客房的環境衛生

等也給采風寫生團留下了深刻印象，讓他們感受到家一樣的溫馨和舒適。

三是高質量的接待服務環境，進一步提升了采風寫生團對漫川山水鄉村的知名度。酒店全體員工早起晚睡，時刻牢記“三淨”“三度”“兩查”標準，積極配合市縣陪同人員，為采風寫生團成員介紹漫川的景點、民俗、文化特色，深得好評。

漫川關大酒店始終堅持以人為本，認真做好服務，助力省美協讲好鄉村故事、傳播鄉村好聲音，積極配合陝西鄉村振興和鄉村文化發展。

漫川關大酒店 王城

聚合資源 共享美好



2023年第06期 总第138期 陕新出连内印字第00123号

筑牢鸿瑞安全发展基础 牢固树立安全红线意识

2023年6月是全国第22个安全生产月，今年安全生产月以“人人讲安全、个个会应急”为主题。

以国家安全方针政策及国务院关于安全工作的思路 and 具体要求为依据，以王世春董事长关于安全工作的指示精神和总裁办公会对安全工作的总体要求为指导，以“人的行为意识安全”为统领，坚持“生命至上”“安全第一，生产第二”的理念，鸿瑞集团各子公司、项目部积极开展了各种形式的安全活动，筑牢鸿瑞安全发展基础，牢固树立安全红线意识，促进安全责任落实，切实提高风险隐患排查质量，提升全员安全风险防范意识及安全突发事件应急处理能力。



6月4日，惠宝煤业举行2023年“安全生产月”活动启动仪式

惠宝煤业

皇冠假日酒店项目火灾事故应急演练

8-step emergency drill process: 01 接到险情电话第一时间组织疏散人员; 02 疏散现场人员; 03 伤员转移; 04 扑灭现场火源; 05 拉设警戒区域; 06 抢救现场因烟熏导致窒息人员; 07 抢救现场因烟熏导致窒息人员(胸外按压法抢救并送医观察); 08 演练完成全体成员留影

天竺山项目安全隐患大排查

Two inspection photos: 防汛巡查 (Flood inspection) and 工程巡查 (Engineering inspection)

漫川关大酒店

6月13日，漫川关大酒店开展安全生产月活动

